

Μήνυμα Γ. Γραμματέα ΑΣΠΕ για την εορτή βράβευσης των παιδιών του Συλλόγου Πολυτέκνων Σαντορίνης

Αγαπητέ κ. Πρόεδρε, ευχαριστώ για την ευγενή πρόσκληση για να παραστώ στην εκδήλωση σας, όμως οικογενειακοί λόγοι δεν μου το επιτρέπουν. Θα ήθελα όμως να μεταφέρετε το ακόλουθο μήνυμα μου στα παιδιά και στους γονείς των.

Αγαπητά μας παιδιά, σας συγχαίρουμε για την επιτυχία σας, καλές σπουδές και σας ευχαριστούμε που μας κάνετε περήφανους εμάς τους γονείς σας.

Αρκετά παιδιά από εσάς, θα απογοητευτήκατε φέτος από τη διγλωσσία και τον εμπαιγμό της Πολιτείας και ειδικότερα του Υπουργού Παιδείας σε σχέση με τις Μετεγγραφές στις Σχολές.

Ως γνωστό ο Υπουργός Παιδείας, από τις Ελεύθερες και Αυτόματες Μετεγγραφές για τους πολύτεκνους και που ούτε θα χρειασθεί να πάνε να κάνουν εγγραφή εκεί που πέρασαν όπως χαρακτηριστικά έλεγε τον περασμένο Ιούλιο... πήγαμε στο χαμένο εξάμηνο για πολλούς από εσάς!

Ζητούσαμε αρχές Ιουλίου την έκδοση της απαιτούμενης Υ.Α για τις Μετεγγραφές, ώστε να μην συμπληρώσετε στα τυφλά το Μηχανογραφικό σας και ο υπουργός μας έλεγε: δεν χρειάζεται είναι σαφής ο νόμος, η Υ.Α θα έχει μόνο διαδικαστικά θέματα με προθεσμίες και δικαιολογητικά και εκείνος μετά από λίγο άλλαξε και το νόμο και εισήγαγε και τις Περιφέρειες! Και αυτό βεβαίως έγινε με σκοπιμότητα καθώς μιλούσαν περί πλημμυρίδας μετεγγραφόμενων που τους ανεβάζανε περί τους 40.000(!)και τελικά οι πολύτεκνοι ήσαν μόνο 1.800!!!

Αγαπητά μου παιδιά και γονείς, για να γνωρίζετε σας αναφέρω, ότι όταν το 1979 δόθηκαν στους πολύτεκνους οι Μετεγγραφές, δόθηκαν όπως χαρακτηριστικά γράφεται στην εισηγητική έκθεση του νόμου για δημογραφικούς λόγους (και είχαμε τότε το 1979: 148.000 γεννήσεις), ίσχυσαν αυτές επί 32 συναπτά έτη, χωρίς προβλήματα όπως ομολογούσαν οι ίδιοι οι πρυτάνεις και το 2010 τις κατήργησε η τότε κυρία Διαμαντοπούλου, γνωστή και ως η κυρία της Φωτοτυπίας, γιατί οι 3500 πολύτεκνοι φοιτητές (που ήταν τότε το 30% του συνολικού αριθμού των μετεγγραφόμενων) δημιουργούσαν λείπει συνωστισμό στις Σχολές! Τις κατήργησαν προσωρινά βεβαίως για να τις πάρουν από τους πολύτεκνους και να τις δίνουν όπου θέλουν με αδιαφανή κριτήρια... Σήμερα δε το 2014 με τις μισές περίπου γεννήσεις, ο υπουργός μας είπε στη συνέντευξη του: **«... όπου ορίσαμε ότι ο νόμος περί μετεγγραφών είναι για τους ταλαιπωρημένους οικονομικά. Δεν είναι για τα κέφια κανενός»... και τσιμουδιά για Δημογραφικό !!!**

Χαρακτηριστικό του εμπαιγμού των πολυτέκνων φοιτητών φέτος, είναι ότι ο πολύτεκνος, ο τρίτεκνος κλπ, που κατάγονται από Κέα, Άνδρο, Κύθνο, Σίφνο, Πάρο, Σαντορίνη.... και πέρασαν σε κάποιο Παιδαγωγικό τμήμα της επαρχίας, δεν

μετεγγράφηκαν στην Αθήνα(1,5 - 5 ώρες από Πειραιά), αλλά τους έστειλαν στη Ρόδο (να πάνε δηλαδή Πειραιά για να φύγουν μετά για 12 ώρες ταξίδι στη Ρόδο..), αδιαφορώντας για την έλλειψη ακτοπλοϊκής σύνδεσης!

Έχω υποχρέωση να σας καταγγείλω το ακόλουθο με αυτό το θέμα: Το πρόβλημα αυτό το είδαμε έγκαιρα στην ΑΣΠΕ και αμέσως και πριν την ψήφιση του Νόμου κάναμε παρέμβαση στη Βουλή και ενημερώσαμε και τους Κυκλαδίτες βουλευτές και προσωπικά και μέσω ΑΣΠΕ και τους ζητήσαμε τη βοήθεια τους... Δυστυχώς όμως, οι Βουλευτές μας ουδέν έπραξαν, πλην του κ. Συρμαλένιου... αλλά ο κ. Λοβέρδος καθόλου δεν συγκινήθηκε και τίποτα δεν άλλαξε δυστυχώς στο νόμο!.. Αυτή είναι άραγε η νησιωτική των πολιτική ή μας θεωρούν πολίτες β' κατηγορίας;

Ευχόμαστε στον Πρόεδρο, τον κ. Χαράλαμπο Δαρζέντα, που γνωρίζει από κοντά όλα τα θέματα που απασχολούν τους πολύτεκνους, Καλή επιτυχία την άλλη Κυριακή, για το καλό όλων των πολυτέκνων και να αγωνισθεί μέσα στη Βουλή για να αρθούν και διορθωθούν σύντομα όλες οι αδικίες και περικοπές που έγιναν στους πολύτεκνους, καθώς η πολύτεκνη οικογένεια στην Ελλάδα τα τελευταία 5 χρόνια διώκεται και εμπαίζεται...

Καλή Χρονιά – Χρόνια Πολλά και συγχαρητήρια και πάλι στα παιδιά μας.

Χρυσόγελος Μανώλης

Γεν Γραμματέας ΑΣΠΕ